

Команда экстремалов из 4 стран отправилась покорять горный Китой

"Край водопадов и дикой природы". Так называется международная экспедиция. Её участники, пятеро иностранцев, завтра отправятся в Восточные Саяны, где на своих каяках - одноместных лодках - сплавятся по Китою и его четырем притокам.

Они покорили горные реки Пакистана и Канады. На них нападали гиппопотамы и крокодилы во время сплава по африканской реке Шайр. Но в России, а тем более в Сибири, почти все они будут путешествовать впервые.

- Это двухнедельное путешествие, где у нас не будет береговой поддержки. Все снаряжение надо будет везти с собой. Подобного меня не было никогда. Но я думаю, что все будет отлично. И наша команда справится, - говорит участник экспедиции (Германия) Фабиан Дерфлер.

Команда "Sick line" - это пятеро друзей. Двое немцев, новозеландец, латыш и швейцарец. Последний, кстати, самый молодой участник экспедиции. Флориану Диллье 21 год:

- Когда мои родители узнали, что я поеду в Сибирь, они, зная меня, ничего не сказали. Просто пожелали удачи и попросили, чтобы я себя берёг.

Вес снаряжения вместе с одноместной лодкой - каяком - около 40 килограммов. Из средств спасения - аптечка и спутниковый телефон. Есть страховка и прививки. В том числе от укуса клеща. Покорять путешественники будут горный Китой и его притоки. Эхе-Гол, Билюты, Горлык-Гол и Шумак. Реки неспокойные и даже опасные, особенно после дождя.

- На Горлык-Голе будет первопрохождение вообще. На этой реке еще никто не бывал, а на Шумаке это будет первое прохождение на каяках знаменитого Шумакского каньона, - говори руководитель экспедиции (Латвия) Томас Марниц.

В Иркутск путешественники должны вернуться в первых числах июля. Кстати, с собой взяли видеокамеру. А значит, после экстремального сплава будет сделан фильм о покорении рек Восточных Саян.

Автор: Артур Скальский © Вести-Иркутск ТУРИЗМ, ИРКУТСК 2123 17.06.2009, 10:37

URL: <https://babr24.com/?ADE=78544> Bytes: 1760 / 1760 Версия для печати Скачать PDF

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)